



ФИНАНСОВЫЙ РЫНОК



Добро пожаловать в МФЦ Мегиона!

Ханты-Мансийский банк расширяет сеть обслуживания клиентов - теперь "Социальную" карту можно оформить в офисе Мегионского муниципального казённого учреждения "Многофункциональный центр оказания государственных и муниципальных услуг" (МФЦ) по адресу: проспект Победы, д. 7.

КАК ОТМЕТИЛ директор МФЦ Игорь Шамиев, финансовая организация и центр заключили договор, в рамках которого получатели пенсий и других социальных выплат смогут оформить здесь банковскую карту.

"На сегодняшний день мы предоставляем населению более 140 государственных и муниципальных услуг. Работа МФЦ строится по принципу "одного окна" и опирается на систему электронного обмена информации, что позволяет исключить необходимость обращения граждан в различные ведомства и организации

для оформления документов.

Жители Мегиона предпочитают решать в МФЦ различные вопросы социального характера. Теперь они могут оформить здесь и документы на выдачу "Социальной" карты Ханты-Мансийского банка", - подчеркнул Игорь Шамиев.

Директор мегионского операционного офиса банка Марина Ялунина добавила, что повышение качества обслуживания клиентов остаётся одним из важнейших приоритетов в работе.

"Ханты-Мансийский банк постоянно расширяет сеть обслу-

живания клиентов, активно взаимодействуя при этом с целым рядом деловых партнёров. Весной этого года наши социальные карты стали оформлять в офисе Пенсионного фонда. Теперь такая возможность появилась в МФЦ", - уточнила Марина Ялунина.

Справка:

Карт Visa Classic "Социальная" выпускается с апреля 2014 года и выдаётся пенсионерам. Она оснащена дополнительной функцией по возврату до 5% от потраченных средств обратно на карточный счёт.

Анастасия АНДРЕЕВА

На правах рекламы

НОВАЯ УСЛУГА

Запишитесь в детский сад!

МЕГИОНСКИЙ многофункциональный центр сообщает, что с 1 ноября начнёт предоставлять новую услугу - приём заявлений в дошкольные образовательные учреждения. Как отметил директор центра Игорь Шамиев, это очень востребованная услуга, и для удобства горожан постановлением главы Мегиона принято решение передать её в МФЦ. Теперь, чтобы поставить ребёнка в очередь на получение места

в детском саду, достаточно будет предъявить свидетельство о рождении ребёнка и паспорт одного из родителей.

Но это только первичная постановка на учёт, по словам главного специалиста Департамента образования и молодёжной политики Александра Ковязина, оформлением путёвок в детские сады, как и прежде, будет заниматься департамент образования и молодёжной политики, в каб. № 103.

номер обращения и по нему сможет отслеживать движение своей очереди на сайте электронных услуг в разделе "Получение информации о зарегистрированном заявлении". Данную информацию также предоставит горожанам и МФЦ. Если возникнут вопросы, можно смело обращаться непосредственно в Департамент образования и молодёжной политики, в каб. № 103.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Высоковцам «открыли» кино

В ОБНОВЛЁННОМ Доме культуры "Сибирь" для высоковцев открылся кинозал. Его презентация состоялась 24 октября.

- Этому событию предшествовала большая работа. Мы все знаем, сколько лет посёлок Высокий был без кино, и благодаря помощи администрации Мегиона, депутата ХМАО-Югры Алексея Андреева и общественности сегодня в Доме культуры "Сибирь" открывается кинопоказ, - рассказывает Игорь Иванов, директор МАУ "Центр культуры и досуга". - Всё оборудование са-

мое современное, кинопроектор поддерживает функцию 3D, и мы уже собираемся закупить очки. Заключён договор с окружным автономным учреждением "Югорский кинопрокат", который начал уже поставлять фильмы.

Пробный кинопоказ, как и последующие, проходил пока в тестовом режиме. Его первыми зрителями стали маленькие высоковцы и их родители, а также школьники. Им показали мультфильм "Моя мама - Самолёт" и новую российскую кинокомедию "Подарок с характером".

Владимир ПЕЩУК

29 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ ОВО

«Ох, рано встаёт охрана!»



ДА И НОЧЬЮ сотрудникам отдела внедомственной охраны по городу Мегиону - филиала ФГКУ УВО УМВД России по ХМАО-Югре тоже не до сна: под их защитой - 458 квартир и 264 объекта различных форм собственности. Главное, ни на одном из них в текущем году краж не допущено.

- На сегодняшний день внедомственная охрана представляет собой хорошо организованное, технически оснащённое и мобильное подразделение. Причём охрана объектов не единственная задача ОВО, - рассказывает начальник отдела Андрей Пухов. - Являясь структурным подразделением органов внутренних дел, ОВО обеспечивает охрану общественного порядка. В этом году сотрудниками отдела внедомственной охраны принято участие в раскрытии 21 преступления, составлено 837 протоколов за административные правонарушения.

К ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Каким бы вы хотели сделать праздник?



В МАЕ 2015 года будет отмечаться знаковое событие в истории нашего государства - 70-я годовщина Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Пожалуй, это один из таких праздников, который объединяет всех нас, независимо от национальности и вероисповедания: ведь тогда, в годы войны, весь многонациональный советский народ сплотила накрепко одна цель - не дать врагу поработить нашу страну, победить и уничтожить фашизм. Дорогой ценой досталась эта долгожданная победа: на полях сражений сложили свои головы более пяти миллионов русских, более миллиона украинцев и сотни тысяч белорусов, татар, грузин, казахов, узбеков, туркмен, армян - военнослужащих более двадцати национальностей. Поэтому юбилей Дня Победы хочется отметить как-то по-особому. Администрация Мегиона предлагает горожанам подумать о том, каким бы хотелось видеть этот праздник, поделиться интересными идеями по организации предстоящих юбилейных мероприятий.

Предложения принимаются в отделе культуры по адресу: проспект Победы, дом 7 (здание МФЦ). Телефон: 3-47-68, электронная почта: kultura@admmegeion.ru (с пометкой "9 мая").

ГЛАС НАРОДА

4 ноября – День народного единства Что нас сегодня объединяет?

Татьяна ФУШ, служащая:

- Объединяет нас, конечно, советское прошлое. Недаром говорят, что все мы родом из СССР. Поколение, родившееся после распада великой державы, ещё очень молодо и всё-таки воспитано в традициях родителей, для которых СССР был и остаётся великой державой и Родиной. И для нас по-прежнему нет разницы, кто какой национальности, вероисповедания, цвета кожи... Сейчас некоторые политики стараются навязать иные ценности: национализм, нетерпимость к иной вере. Что из этого получается – видим на примере Украины.



Кирилл АЛЕКСЕЕВ, иерей храма Покрова Божией Матери:

- День народного единства – это праздник, который не просто напоминает нам о подвиге таких героев, как Минин и Пожарский, но и объединяет людей разных национальностей. Сегодня нас всех объединяет не только территория государства, но и многовековая история, её значимые события, общие традиции. Этим праздником мы чтим великие достижения, а также прививаем патриотизм молодому поколению.



Если между людьми царят любовь, уважение, мир и доброта – наши связи крепки и прочны. Если в сердце поселяются гнев, ненависть и вражда, а душа наполняется злом, нити, которые связывают нас, начинают рваться. Об этом свидетельствуют исторические события прошлых лет, когда в трудную пору для Отечества наш народ объединялся против внешнего врага и отстаивал свободу и независимость государства.

Наталья ПИСАРЕВСКАЯ, служащая:

- Думаю, что россиян объединяет умение мобилизоваться, сплачиваться в трудный час. При обычном размеренном ритме жизни каждый живёт своими проблемами. Но если появляется какая-то глобальная угроза, то все люди объединяются и помогают друг другу.



Считаю, что у наших людей есть и ещё одно объединяющее качество – доброта. Проявляется она и в таких элементарных поступках, как милостыня просящему, и в масштабных: сбор помощи пострадавшим от стихийного бедствия (как было при наводнении на Дальнем Востоке), готовность принять в свои семьи беженцев из юго-востока Украины и многое другое.